



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



**GRAD VARAŽDIN**  
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

**Gradonačelnik**

KLASA: 400-06/21-01/7  
URBROJ: 2186-1-04/1-23-67  
Varaždin, 21. lipnja 2023. godine

**GRADSKO VIJEĆE  
GRADA VARAŽDINA**

**PREDMET: IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA ZA EU PROJEKTE ZA 2022.  
GODINU**

Sukladno članku 69. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 3/18, 2/20, 2/21, 4/21 – pročišćeni tekst i 13/22) Gradskom vijeću Grada Varaždina dostavlja se **Izvješće o izvršenju Programa za EU projekte za 2022. godinu.**

Predlaže se Gradskom vijeću Grada Varaždina da navedeno Izvješće o izvršenju Programa razmotri i prihvati u predloženom tekstu.

Obrazloženja će prema potrebi davati: dr.sc. NEVEN BOSILJ, gradonačelnik Grada Varaždina, MIROSLAV MARKOVIĆ, mag.inf., zamjenik gradonačelnika Grada Varaždina i SLAĐANA MIOČIĆ, pročelnica Upravnog odjela za gospodarske djelatnosti Grada Varaždina.

Prilog: Izvješće o izvršenju Programa  
Prijedlog zaključka.





REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



**GRAD VARAŽDIN**  
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

**GRADSKO VIJEĆE**

KLASA: 400-06/21-01/7

URBROJ: 2186-1-04-02/2-23-66

Varaždin, 21. lipnja 2023. godine

PRIJEDLOG

Na temelju članka 45. Statuta Grada Varaždina ("Službeni vjesnik Grada Varaždina" broj 3/18, 2/20, 2/21, 4/21 - pročišćeni tekst i 13/22), Gradsko vijeće Grada Varaždina na \_\_. sjednici održanoj dana \_\_\_\_\_ 2023. godine, donosi

## ZAKLJUČAK

### o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa za EU projekte za 2022. godinu

#### I.

Gradsko vijeće Grada Varaždina prihvaća Izvješće o izvršenju Programa za EU projekte za 2022. godinu.

#### II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom vjesniku Grada Varaždina“.

**PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA**

**Lovro Lukavečki, mag.pol.**

Dostaviti:

1. Gradonačelnik Grada Varaždina, dr.sc. Neven Bosilj,
2. Upravni odjel za gospodarske djelatnosti Grada Varaždina,
3. „Službeni vjesnik Grada Varaždina“,
4. Pismohrana.



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN  
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

**Upravni odjel za gospodarske  
djelatnosti**

KLASA: 400-06/21-01/7

URBROJ: 2186-1-06-02/7-23-63

Varaždin, 21. lipnja 2023.

## IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PROGRAMA ZA EU PROJEKTE ZA 2022. GODINU

### I.

Utvrđuje se da je u tijeku 2022. godine izvršen Program za EU projekte („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 14/21 i 10/22) kako slijedi:

#### **Šifra i naziv programa: 99 PROGRAM PRIPREME I PROVEDBE EU PROJEKATA**

**Svrha programa:** Priprema i provedba projekata koji se financiraju iz sredstava Europske unije.

**Cilj programa:** Povećati broj projekata Grada Varaždina koji se financiraju iz sredstava Europske unije, a koji će njegovim građanima poboljšati kvalitetu života, riješiti urbane i socijalne izazove.

**Opis programa:** Materijalni rashodi za pripremu, provedbu aktivnosti planiranja i izrade projektne dokumentacije te prijave, suradnje i provođenja projekata sufinanciranih iz sredstava Europske unije u kojima je Grad Varaždin korisnik, nositelj ili partner. Isto tako, potrebno je provoditi i vrednovanje projekata za korištenje sredstava fondova Europske unije te pratiti druge međunarodne izvore financiranja kroz suradnju s institucijama nadležnim za njihovu provedbu.

#### **Zakonska i druge pravne osnove za provođenje programa:**

- Statut Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, broj 3/18, 2/20, 2/21, 4/21 – pročišćeni tekst i 13/22)
- Program za EU projekte za 2022. godinu s projekcijom za 2023. i 2024. godinu („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 14/21 i 10/22)

## Izvršenje programa:

### TP 990002 Projekt ABCitiEs

**Obrazloženje:** Od 1. lipnja 2018. godine Grad Varaždin uz Fakultet organizacije i informatike te Grad Čakovec sudjeluje na projektu ABCitiES (Area Based Collaborative Entrepreneurship) Interreg Europe programa. Cilj projekta je povezati poduzetnike i potaknuti zajednička ulaganja u imovinu i tehnologije, olakšati poslovanje, potaknuti međusobnu suradnju te istovremeno utjecati na podizanje svijesti o važnosti i mogućnostima koje kolektivno poduzetništvo predstavlja, budući da postoji potreba za reguliranje ovog oblika poduzetništva. U projektu sudjeluje pet europskih urbanih regija; Amsterdam, Atena, Manchester, Vilnius i gradsko područje Varaždin – Čakovec.

Uzimajući u obzir ograničenja koja je donijela pandemija COVID-19, Grad Varaždin nastavio je s provedbom projektnih aktivnosti u 7. i 8. razdoblju provedbe projekta ABCitiEs te su u Gradu Varaždinu organizirani interni sastanci, sastanci s projektnim partnerima iz Hrvatske (FOI i Grad Čakovec) te s dionicima na projektu. Također, nastavljena je komunikacija s vodećim partnerom i ostalim projektnim partnerima, posebice u vezi izazova tijekom provedbe projekta, izradom posljednja dva izvještajna razdoblja, mogućnostima i izazovima prijenosa dobre prakse projektnih partnera u našu regiju te su ujedno dogovarane i pripremane aktivnosti za završetak projekta. Vezano za potencijalne buduće kolektive, fokus je ostao na projektu revitalizacije bivšeg kina "DOM" u Centar kreativnih industrija (CCI), a sve prema postojećem projektu rekonstrukcije i građevinskoj dozvoli, važećoj do lipnja 2024. Grad Varaždin jedan je od 22 grada u Hrvatskoj koji će dobiti status ITU grada po završetku izrade Strategije razvoja urbanog područja Varaždin, te će se u navedenom strateškom dokumentu kao strateški projekti u ITU-u pozicionirati i projekti Centra kreativnih industrija te Varaždinska kuća što će pridonijeti daljnjem razvoju zadruga i poduzetništva u Varaždinu. Provedbom ovih projekata bit će istaknuta važnost poduzetništva i potpore postojećim i potencijalnim kolektivima što će pozitivno utjecati na lokalnu zajednicu i ABCE.

U promatranom razdoblju izrađen je Izvještaj o napretku projekta ABCitiEs za 7. i 8. razdoblje projekte te je isti 13. svibnja 2022. godine upućen u Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije je 31. svibnja 2022. godine odobrilo Izvještaj o napretku projekta za 7. i 8. razdoblje.

Projekt je završio 31. svibnja 2022. godine.

Izvor sredstava: 1 Opći prihodi i primici

Plan	Izvršenje	Indeks
7.147,00 kn	7.092,51 kn	99,24 %

**Pokazatelj uspješnosti:** Projektne aktivnosti su uspješno provedene.

Pokazatelj uspješnosti	Opis	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost do 31.12.2022.
Projekt ABCitiEs	završen projekt	0	1	1

### A 990005 Poticanje pripreme i provedbe projekata

**Obrazloženje:** Fondovi EU mogu se iskoristiti kao važan čimbenik poticanja razvoja i realizacije razvojnih projekata. Kako bi uspješnost prijave pojedinih projekata bila čim veća,

potrebno je sustavno planiranje njihove pripreme i realizacije te ulaganje u izradu nužne projektne dokumentacije. Sredstva su utrošena sukladno potrebama unutar razdoblja.

Izvor sredstava: 1 Opći prihodi i primici

Godišnji plan	Izvršenje	Indeks
309.000,00 kn	18.000,00 kn	5,83 %

**Pokazatelji uspješnosti:** Povećanje uspješnosti prijave projekata na natječaje. U promatranom razdoblju prijavljeni su sljedeći projekti: Izgradnja fotonaponskih elektrana na osnovnim školama na području Grada Varaždina na Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (dalje u tekstu: FZOEU), Spremnici za odvojeno sakupljanje komunalnog otpada na FZOEU, „Varteks district – old cut/new style“ na New European Bauhaus Local Initiatives, Izgradnja i opremanje dječjeg vrtića Hrašćica na Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026. (dalje u tekstu: NPOO), Green Prix - Lokalna i regionalna samouprava kao pokretači zelenih promjena, Izgradnja dječjeg igrališta u Gojancu na javni poziv LAG-a Sjeverozapad, LEAP4Energy, Maurice, Ginevra i Smart4all na Interreg Central Europe 2021. – 2027., Izgradnja i opremanje nove energetske učinkovite zgrade za predškolsko obrazovanje i skrb djece i Zelena infrastruktura u urbanim područjima na NPOO „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“, Energetska obnova Gradske vijećnice Varaždin i Energetska obnova Starog grada na Javni natječaj za energetske obnovu kulturne baštine (EnU-9/21), RECONNECT na HORIZON Europe Innovation Actions, LECTI ON na LIFE 2022 ENERCOM, Response in energy-efficient residential buildings DEESIRE na HORIZON Europe Innovation Actions, Električni bicikli – prijava na javni poziv FZOEU, European City Facility na Horizon2020, LIFE Bauhaus in Europe na LIFE 2022, Izrada Strategija zelene urbane obnove Grada Varaždina na NPOO.

Pripremljeni su sljedeći projekti za prijavu: Izgradnja i opremanje teniske i rekreacijske dvorane na NPOO, Varaždinska kuća na NPOO, InterACT Green na European Urban Initiative – Innovation Actions – NEB.

U promatranom razdoblju provedeni su sljedeći projekti: ABCitiEs iz Interreg Europe i CityCircle iz Interreg Central Europe programa, Opremanje dječjeg igrališta u sklopu sportskih terena u Gornjem Kućanu iz Javnog poziva LAG-a Sjeverozapad, Projekt One Sun Connecting North and South iz Energy and Climate Change programa, Službena električna vozila iz Javnog poziva FZOEU, Izgradnja dječjeg igrališta u Gojancu iz Javnog poziva LAG-a Sjeverozapad, Blueprints for Local Green Deal in Small and Medium Municipalities iz COSME programa.

Pokazatelj uspješnosti	Opis	Polazna vrijednost	Ciljana vrijednost	Ostvarena vrijednost do 31.12.2022.
Poticanje pripreme i provedbe projekata	Broj pripremljenih, prijavljenih i provedenih projekata	0	25	30

PROČELNICA

Sladana Miočić d.i.a.